
ХОЛИСТИЧЕН, ФИЗИОТЕРАПЕВТИЧЕН И ПРОФИЛАКТИЧЕН ЦЕНТЪР 

 

Бургас , ж.к. Зорница, бл. 48 

 

 Цялостен и индивидуален подход за поддържане, възстановяване и хармонизиране на 

личното, семейно и обществено здраве. 

 Професионално подпомагане човешкото самоосъзнаване за природосъобразен и 

проспериращ социален живот. 

 Холистичният ни център е точното място за тези от вас, които резонират с идеите ни 

и имат реалното намерение да са активни творци на здравето си. Добре сте дошли! 

 Добре е да знаем, че сме енергоинформационна матрица от безкрайното вселенско 

множество, да знаем хилядолетната си история и миналото си, но най-важното е 

какви сме днес, какво мислим и правим за общото ни бъдеще. 

 Не робувайте на заблудите от някои, че е особено важно да се концентрираме към 

кармичната ни обремененост, тъй-като така ни управляват по-лесно и спират 

развитието ни. 

 Науката Епигенетика отдавна доказа, че сами можем да започнем променяната на 

нашите гени към все по-добро здраве, което излъчваме и въздействаме благотворно 

на хората около нас. 

 А така също подсигуряваме по-добри стартови позиции на бъдещите поколения, 

препредавайки здрави гени. 

 

Камен Филипов и Благовеста Веремеева – магистъри физиотерапевти/кинезитерапевти/ в 

Ортопедия, Травматология, Неврология, Педиатрия, Мануална Терапия, Китайски 

Традиционни Методи на лечение с повече от двадесет и пет годишна професионална 

практика. 

 

 „Грижата за здравето е най-доброто лекарство“ - японска пословица. 

 
Уважаеми приятели, здравословното състояние и демографския срив на българите са 

тревожни. Време е да се спасяваме по най-добрия начин. 
 

Необходими са комплексни и навременни мероприятия по цялостната профилактика и 
възстановяване на здравето ни, за да създадем условия за дългогодишен, пълноценен и 

проспериращ живот, както в личен, семеен, така и в социален план. 
 

Ще реализираме целите си, взаимодействайки с обединени усилия чрез активното Ви 
участие и професионалната ни помощ с екип от колеги, прилагайки индивидуално подбрани 

безвредни средства и лесни за изпълнение терапевтични техники с цел трайно 
хармонизиране на психо-емоционалното ни състояние, дух и здраве. 

 
Заедно с водещи лекари в областта на интегративната и енергоинформационна медицина 

учредихме „ Международна асоциация по иновационни биотехнологии“.  

 

Започнахме да организираме обучаващи семинари за наши колеги, лекари, и граждани, 

както в България така и в други страни. 

 

Ние изследваме и анализираме здравословното Ви състояние, съставяме възстановителен и 

терапевтичен план, като разчитаме много на вашата съпричастност чрез мисли, емоции и 

действия, подпомагащи самооздравителния процес на организма Ви.  

 



Работим с безвредни, нелекарствени и създадени от нас ефективни терапевтични методики. 

 

Индивидуално и комплексно подхождаме за всеки отделен случай, като се 

съобразяваме с природната цикличност/ денонощна, месечна, сезонна/ заложена и у човека. 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Приятели, успяхте ли със собствени усилия или с помощта на здравни специалисти да 

внесете хармония в личния си живот и здраве? 

 

Ако не, то можете да се възползвате от професионалния ни опит и да успеем заедно. За 

постигане на добри и трайни здравни резултати е необходимо максималното ви съдействие 

в хода на терапевтичния процес, а разбира се и след това, за да можете през целият Ви 

съзнателен живот да се радвате на добро здраве. 

 

Времето за оздравяване зависи от цялостното Ви състояние и навреме осъзнатата от вас 

необходимост за конкретни действия по възстановяване на здравето 

 

«Ако човек иска да бъде здрав, то отначало трябва да бъде попитан, дали е готов да се 

отърве от причините за болестта и едва тогава може да му се помогне.» Хипократ – 

баща на медицината 

 

По време на терапевтичния процес се обучавате как да управлявате здравето си в 

съвременните условия на живот, за да сте социално по-продуктивни и креативни. 

 

Ние правим само това, което вие сами не можете или още не сте го научили от нас. 

 

“Профилактиката изисква по-малко ресурси от лечението.” 

«Повече здрави хора – по-позитивно и креативно човечество.» 

„Здравата и осъзната нация е по-просперираща.” 

 

Съчетаваме натрупания хилядолетен философски и лечителски опит на човечеството с 

възможностите на новите енергоинформационни технологии, като прилагаме най-доброто 

за всеки конкретен случай чрез фитотерапия, психотерапия, източна медицина, йога, 

здравословно хранене, аква и балнеотерапия, физически упражнения и дейности, вербална 

хомеопатия, медицинска биорезонансна диагностика и терапия и медицинска астрология. 

 

По време на дългогодишното ни практическо и научно усъвършенстване разработихме и 

създадохме високоефективни оздравителни методи. 

 

На терапевтично повлияваща се болка въздействаме за изключително кратки срокове в 

сравнение с известните конвенционални и алтернативни методи. 

 

Провеждаме практико-теоретични екосеминари в България и чужбина, заедно с утвърдени 

специалисти, на тема: «Хармонията на човека с природата през погледа на Източната 

Медицина, ранното християнство, медицинската астрология и съвременните технологии. 

Природосъобразен начин на живот и профилактика на здравето с натурални средства. »  

https://www.youtube.com/watch?v=YBfLIaS--s0  

 

Участваме във национални и международни конгреси, форуми и конференции. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=YBfLIaS--s0


Видеозаписи от наши събития и участия, а така също на колеги и отзиви от пациенти 

публикуваме на канала ни в You Tube https://www.youtube.com/user/kamenfilipov48 

 

”Ако искате да разберете тайната на вселената, мислете от гледна точка на енергия, 

честота и вибрации” Нико̀ла Тѐсла /1856-1943/ изобретател, физик и електро-машинен 

инженер, най-значимия учен и изобретател на модерната епоха, човекът, който 

„разпростря светлина върху лицето на Земята” 

 

Предлагаме Ви кратко описание на използваните от нас методики и ориентировъчни цени : 

 

ЕЛЕКТРОПУНКТУРЕН ДИАГНОСТИЧНО -ТЕРАПЕВТИЧЕН КОМПЛЕКС –НОВА 

ТИП 2 и СПЕКТЪР  - ново поколение сертифицирани медицински апарати/СЕ/ за 

задълбочен и обективен анализ на цялостното състояние на организма.  

 Това е биорезонансна апаратура, за която медицинските среди тепърва ще научават.  

 Тези научни новости в близко бъдеще ще бъдат преподавани в медицински колежи и 

университети. 

 НОВА ТИП 2  може да отчете ефективността върху конкретния пациент, чрез 

тестване, на всяка до сега известна на човечеството терапия, препарати, добавки, 

козметика, накити и т.н.  

 НОВА ТИП 2 дава точна информация за състоянието на седемте ни енергийни 

центъра - чакри, енергийното ни тяло - аура, психо-емоционално състояние, органи, 

системи, тъкани и клетки в човешкия организъм,  

 Показва степента на риск за всяка отделна система/ кръвоносна, дихателна, пикочно-

полова, нервна, ендокринна, имунна, храносмилателна, опорно-двигателен апарат, 

състояние на гръбначен стълб, слух и зрение. 

  Определя наличие на алергичен фон, хранителен навигатор - здравословно хранене и 

диета, астрологичен навигатор, възможни диагнози, моментно състояние, резерви на 

адаптация и прогноза, устойчивост към увреждащи фактори от външната среда, 

състояние на вегетативна нервна система и алкално-киселинен баланс. 

 Определя наличието на голяма част от патогенните микроорганизми/ вируси, гъби, 

паразити, бактерии, едноклетъчни и тяхната степен и форма на активност в 

организма - остра, хронична, транзиторна/ която имунитета контролира/ и 

информационна. 

 Показва поразените органи и системи, тяхната лабилност, както и дефицити на 

витамини и микроелементи/минерали/.  

 Диагностично-терапевтичния апарат << СПЕКТЪР >> прави възможно 

осъществяването на електропунктурна диагностика по метода на 

Р. Фол и вегативно резонансния тест (ВРТ), както и тестване на медикаменти. С 

помощта на вградения генератор на импулси става възможно провеждането 

на резонансно-честотна терапия, а също така индивидуален подбор на маркерите на 

заболявания и честотите на паразити, вируси, бактерии, гъбички и прости 

организми.  

 В апарата също се помества сегментарна експрес-диагностика. Апарата има вграден 

електронен медикаментозен селектор. 

Възможно е пренасянето на информационните свойства на препаратите върху 

носители. Позволява да се провежда ендогенна биорезонансна терапия чрез 

собствените електромагнитни колебания на пациента (БРТ). 

 СПЕКТЪР открива нови хоризонти и необятни възможности пред лекаря за по-

задълбочено изследване на един или друг болестотворен процес и причините за 

проявлението му. 



 За тези методи има достъпна допълнителна информация, а за заинтересованите 

лекари, медицински специалисти и колегите физиотерапевти/кинезитерапевти/, 

работещи в сферата на общественото здраве провеждаме поетапно обучение. 

  

EНДОГЕНЕН/вътрешен/ БИОРЕЗОНАНС /БРТ/ е ново, възможно най-щадящото за 

организма на пациента направление в съвременната физиотерапевтична медицина чрез 

диагностичните и терапевтични апарати, НОВА ТИП 2, СПЕКТЪР и АГАПИТ. 

 Честотните колебания и сигнали на човека имат електромагнитна природа и е 

доказано експериментално от д-р Шимел през 1978г.  

 Отвеждането им от тялото на пациента се осъществява чрез електроди по кабели към 

уреда.  

 Колебанията преминават през прецизно устройство, което ги преобразува с обратна 

полярност и ги връща към организма, като усилена информация по втория кабел.  

 Това довежда до изтриване или снижаване обема на патологичната информация.  

 Целта на тази терапия е неутрализация на патологичните колебания у пациента и 

активация на имунната сила на организма, с което се подпомага процеса на 

самовъзстановяване.  

 При това не се използва никаква външна енергия – нискочестотна, ултразвукова и 

т.н. Всички колебания са физиологични. 

  

ЕКЗОГЕНЕН/ външен/ БИОРЕЗОНАНС/БРТ/ се провежда чрез ново поколение 

български медицински физиотерапевтични апарати на фирма - СПАРК и АГАПИТ, както и 

руски – БИОМЕДИС и БИОФОН с лечебно въздействие,   

 чрез нискочестотна, индукционна и електромагнитна терапия, с цел подпомагане 

здравните ресурси, имунитета, както и за профилактика на множество заболявания.  

 Апаратите възпроизвеждат информационните сигнали на тялото ни.  

 Електромагнитни трептения с ниска интензивност, генерирани от устройствата, 

предизвикат резонансен отговор в тялото.  

 Активират физиологичните трептения, присъщи за здравите клетки и органи.  

 Неутрализират патологични вибрации, произтичащи от заболелите клетки, тъкани, 

вируси, бактерии, гъбички, едноклетъчни и паразити.  

 В резултат на това тялото възстановява нормалното функциониране на заболелите 

органи и системи.  

 Използвайки апаратите ние пускаме механизмите на саморегулиране на тялото, 

заложени от природата. 

 

 Ефикасността на биорезонансната терапията се обяснява с въздействието върху 

водещото звено на човешката адаптация – информационни и биофизичните процеси, 

които контролират тялото и в йерархията на управление са над биохимичните.  

 Влияе се на причината на заболяването, а не само на симптомите. 

 Клинични тестове и използване на апаратите от пациенти с различни заболявания, 

показват висока ефективност и комплексност на въздействието на биорезонансната 

терапията.  

 Чрез прилагането на апаратите за оздравяване, можете да предотвратите необратими 

промени в организма.  

 Устройствата, използвайки се в комбинация с други методи за лечение, 

профилактика и рехабилитация, могат значително да усилят синергичната 

ефективност на въздействие. 



Eco Food – Ефективен апарат на НПК „Биомедис” за обеззаразяване на хранителни 

продукти и вода. 

  

ИРИСОВА ДИАГНОСТИКА – Предлагаме древен диагностичен метод за анализ на 

здравето по знаците на ирисите. 

  

ДИАГНОСТИКА ПО ПУЛСА И ЕЗИКА - Най-важните в Китайската Медицина 

диагностични методи, които използваме в нашата практика. 

  

ИГЛОТЕРАПИЯ – Древен Китайски метод на лечение от 3000 години, възстановяващ 

нарушената енергийна хармония в организма. Така се повлияват успешно ред заболявания. 

Използват се игли, които се поставят безболезнено в определени телесни точки. Ние 

предлагаме собствена методика, която въздейства много по-бързо от класическата 

иглотерапия. 

  

МОКСИТЕРАПИЯ – С пелинова цигара нагряваме определени точки по меридианите. 

Така зареждаме организма и възстановяваме енергийния му баланс. 

  

ТУЙНА – Лечебна техника използвана в Китай преди 2000 години. Чрез точни движения и 

терапевтични похвати бързо повлияваме на болката, като възстановяваме и енергийната 

циркулация по меридианите.  

  

ПАЙША – Това е китайска лечебна терапия, която прилагаме чрез потупване със снопчета 

от бамбукови пръчки по тялото за активиране на енергетиката, кръвообращението и 

регенерацията на тъканите. Така подпомагаме и детоксикацията на организма.  

 

ПАЙДАЛАДЖИН – Древна източна методика за самооздравяване. Учим пациентите сами 

да изпълняват интензивно и продължително потупвания с ръце по различни телесни зони, с 

цел активиране и отпушване на енергийните меридиани. Учим ги и да изпълняват стречинг 

на меридианите и прилежащите им лигаменти. 

 

ГУАША – Древни източни лечебни техники, които прилагаме за отделни пациенти в 

определени зони по кожата с цел бързо облекчаване на болката и възстановяване на травми 

от различен произход. Така организма се освобождава по лесно от натрупаните токсини. 

  

ЮМЕИХО И СУ ДЖОК ТЕРАПИЯ – От методика, създадена в Япония – Юмейхо,  

подбираме индивидуално част от оздравителни терапии и мануални техники, а при 

необходимост използваме Суджок – Корейска микротерапия на организма по ръцете и 

краката.  

  

ВЕНДУЗНА ТЕРАПИЯ – Древен терапевтичен метод чрез вакумни и стъклени вендузи за 

подпомагане възстановяването на организма и кръвообращението, с цел витализация на 

тъканите и намаляване на болковите симптоми.  

  

МАНУАЛНА ТЕРАПИЯ – Включваме диагностика на скелетната система, безболезнена 

терапия при увреждания на опорно-двигателния апарат, гръбначния стълб, а също и 

мекотъканни мобилизации.  

  

ФИЗИОТЕРАПИЯ /КИНЕЗИТЕРАПИЯ/ – Използваме най-съвременните и безвредни 

физиотерапевтични апарати - биорезонансни, включваме природни лечебни фактори, и 



подбираме индивидуално двигателна дейност с цел профилактика и възстановяване на 

здравето на пациента. 

  

РЕЛАКСИРАЩИ, ЛЕЧЕБНИ, РЕФЛЕКТОРНИ И КЛАСИЧЕСКИ МАСАЖНИ 

ТЕХНИКИ – Прилагаме ги при необходимост за хармонизиране на организма и 

възстановяване на стави, мускули и тъкани.  

  

СПОРТНА ТЕРАПИЯ – Работим и със спортисти, като комбинираме индивидуално 

подбрани терапевтични методи с цел ефективно възстановяване след тренировка или след 

спортни травми. 

  

ФИТОТЕРАПИЯ – Използваме природни лечебни растения. Дълги години препоръчваме 

природните продукти „ПУРЕКС“ за детоксикация, обезпаразитяване на стомашно-чревния 

тракт, за възстановяване на стомашната флора, кръвоносната система и вътрешните органи. 

 

ЗДРАВОСЛОВНО ХРАНЕНЕ –. Препоръчваме индивидуално съобразено хранене, в 

зависимост от психо-емоционалния, здравословен и социален облик на конкретния пациент. 

Съобразяваме храненето със сезонната природна цикличност и философията на източната 

медицина. 

 

НУГА БЕСТ И ТУРМАНИЕВА КЕРАМИКА (TК) – Прилагаме корейско масажно легло 

за йонизация, регенериране на организма, мускулна хармонизация и витализация. 

Апаратите релаксират и зареждат организма с Ян енергия 

 

МИНИ САУНА Тя е най-малката лечебна корейска термална и инфраред сауна в света. 

Чрез топлина и въздействие на минерала берилий добре се повлияват проблеми на 

дихателната, пикочно-половата система и опорно-двигателен апарат.  

 

УЛТРАЗВУК – Прилагаме го с цел лечебно повлияване и възстановяване на болезнени 

тъкани и мускули. 

  

КИНЕЗИОТЕЙПИНГ – Прилагаме памучни лепенки при спортисти за подпомагане на 

болезнените движения, възстановяване на тъканите при скованост и болка.  

  

ЛАВИЛАЙТЕС – Уникални натурални нано продукти от Унгария, които използваме за 

бързо регенерация и детоксикация на организма от тежки метали. Лавилайтес притежават 

изразено и бързо противовъзпалително и антибактерицидно действие. Продуктите имат 

изключително широк спектър на действие върху организма. 

 

РАБОТНО ВРЕМЕ И ЦЕНОРАЗПИС 

 

Поради различни социални ангажименти седмичното ни работно време е гъвкаво и 
се формира след резервиране на час по телефона, по електронната поща, скайп 
или след уговорка в кабинета. За съботният ден също е възможно записване на 

час. 
 

Ценови отстъпки до 50% и повече за семейства, граждани и пенсионери в 
неравностойно социално положение.  

 
тел.: +359888572770, e-mail: kamenf@yahoo.com , Skype: kamenf8 

mailto:kamenf@yahoo.com


Website biomedis-bg.eu 
 

ТЕСТИРАНЕ И ТЕРАПИЯ Време Цени 

За записване за час, моля обадете се по телефон, e-mail, или Skype минути ЛВ / € 

Цялостно експресно тестиране със Нова Тип 2 или Спектър.  50 мин. 100 / 50 

Цялостно експресно тестиране със Нова Тип 2 и Спектър чрез метода 

Фол или Вега тест, тестиране на препарати/хомеопатия, добавки, храни и 

накити/, изготвяне на инфопрепарати и индивидуална терапия. 

60 мин. 

90 мин. 

110 мин. 

130 / 65 

190 / 95 

220 /110 

Ирисова или Китайска диагностика по пулса или езика. 20 мин. 20 / 10 

Съставяне на индивидуална оздравителна терапевтична програма.  50 / 25 

Екзогенна биорезонансна терапия с апаратите Биомедис М, Биофон, 

Спарк и Агапит. 

40 мин. 

50 мин. 

20 / 10 

30/ 15 

Ендогенен биорезонанс с апаратите Нова Тип 2, Спектър или Агапит.  40 мин. 30 / 15 

Препрограмиране на Биомедис, Биофон и Спарк.   30 / 15 

Традиционната Китайска Медицина. Наша методика по акупресура 

или акупунктура. Подбираме индивидуален терапевтичен ритъм на 

въздействие в зависимост от състояние на оздравяващия. 

30 мин. 

45 мин. 

60 мин. 

40 / 20 

50 / 25 

70 / 35 

Източни и разработени от нас ефективни оздравителни методики – 

Юмейхо, Су Джок, Туйна, Гуаша, Пайша и Пайдаладжин за цялостно 

повлияване на организма и възстановяване на стави, мускули и тъкани. 

30 мин. 

45 мин. 

60 мин 

40 / 20 

50 / 25 

70 / 35 

Китайски, класически масажни техники, мокса и вендузи – селекция 

от локални и цялостно повлияващи терапевтични въздействия. 

35 мин. 

50 мин. 

40 / 20 

60 / 30 

Индивидуално подбрана терапия на болката. Спортна и мануална 

терапия. 

30 мин. 

60 мин. 

50 / 25 

70 / 35 

Физиотерапия (Кинезитерапия)/ апаратна и мануална / при различни 

заболявания - инсулт, инфаркт, фрактури, след операции и др. 

30 мин. 

60 мин. 

40 / 20 

70 / 35 

Кинезиотейпинг – лепенки за подпомагане болезнените движения  10 / 5 

Обучение за индивидуални лечебни упражнения или стречинг.  10 / 5 

Нуга бест, турманиева керамика и минисауна. 40 мин. 10 / 5 

Улгразвук – терапия на уредени тъкани и лигаменти. 20 мин. 10 / 5 

 


